

FAMÍLIA O Recomeço de uma

AUTOR: Hilton Cezar

O Recomeço de uma Família original de Hilton Cezar Desenvolvido 2019

Com efeito pessoal ao público

Designação de uma reconstrução Familiar ,essa obra vai persuadir Principais pontos remotos em Uma família.

Uma obra de Hilton Cézar Brasília2019

Sumário

Prefácio	05
1.A solidão do jovem Rafael e a mort	e08
*.a morte misteriosa	10
2.0 Conselho da mãe e a decepção	12
*.novas amizades	14
*.a decepção	16
3.A preocupação, reencontro e a disc	ussão18
*.o reencontro	20
*.a discussão	22
4. A visita de Rafael na escola	24
*.a aproximação de Carla e Rafael	26
*.o encontro	28
5.0 milagre	30
6.Porção dobrada de alegria	32
*.a verdade sobre o pai	34
*.o reencontro de Carol e Rafael	36

Sumário

7.0 arrependimento	38
*.o casamento de Rafael	40
8.Famílias enfraquecidas	44
*.a relação familiar	45
*.a apresentação dos pais	46
*.as brigas familiares	47
*.a influência da mídia do mal	48
*.a desordem familiar	49
9.Desentendimentos familiares	50
*.conflitos de culturas	52
*.a cultura religiosa	53
※.o conselho para uma família cristã	
*.reunindo a família	55
10.Reconectar a família	56
*.jovens e suas fraquezas	57
*.família se Deus	58
*.a família e os seus	59
*.o caráter	60
*.sem Deus	61
*.a pedra na família	62

Prefácio

Há uma plena certeza em meu coração que você não pegou esse livro por caso,mas sim para aprender uma nova etapa da sua vida.

Pois todos nós estamos sujeitos a viver uma uma etapa da nossa vida em construir uma famílilia em prol do crescimento e intimidade, desenvolvi essa obra para alcançar milhares de pessoas desempenhado uma forte conteúdo no raciocínio pessoal de homem e mulher.

Esta obra trás na finalidade de ressaltar principais fundamentos que são baseados em fatos reais em despertar as famílias para amar o seus filhos no seu interior familiar. Hoje a família necessita de um discernimento, dessa forma estou a publicar essa obra para desenvolver no centro de quaisquer sociedade.

O discernimento para uma transformação paterna e materna agindo dessa forma encontrar a solução.

A obra desencadeia um compreendimento que o mundo nao oferece em lidar com situações internas.

Estou feliz em compartilhar esse conhecimento com pessoas necessitadas de amor paternal e maternal ,você vive com semblante abatido pela falta do seu pai ou mãe ,medite nesse conte-údo e viva outra vida .

O Recomeço de uma Família



A solidão do jovem Rafael

Hoje acordei mas uma vez triste com problema famíliar, minha preocupação provocou insônia, sinto uma ausência de algo que não sei explicar.

Acordei pela manhã após ter caído da cama, devido ter passado anoite em claro ,estou com fadiga o semblante desfalecer por tantas tristezas, explodem minhas emoções em lágrimas. Não entendem minha situação, carol minha mãe é preocupa de mais com suas tarefas, defender seus clientes como uma boa advogada, a única pessoa que conheço é está, sempre empenhada na sua rotina diária em busca de novos casos.

A solidão do jovem Rafael

Minha mãe chegou ,Rafael você está no quarto ? sim!, estou .

abre aportar ,não acredito que você ainda esta na cama já é ora do almoço ,como você ficar assim e agora vamos ,toma seu banho que eu preciso volta vamos.

É sempre assim você nunca tem tempo pra mim só se importa com seus clientes, almoço uma vez na semana com você e agora me exigi que eu cuide para não perder a sua reunião.

Rafael você não deve me persuadir dessa forma eu não tenho culpa se você se isola no seu mundo ,ou se reclamar que nunca dei atenção pra você ,mais saiba ,alguém tem que trabalhar nesta casa, agora vai tomar banho pra almoçamos.

Já estou indo.

A morte misteriosa do pai

Perguntei a carol como meu pai realmente morreu, pra mim é uma morte misteriosa não tenho registro de acidentes com o nome do meu pai.

Compreendo que esconde a real situação do paradeiro do meu pai no entanto não me mostrar o túmulo .

A falta dele é como uma faca no meu coração, vou pesquisar mas alguma coisa me impulsiona persiste em sua busca

A qualquer momento pode acontecer um milagre sinto isso nesses dias . Persistir em minha situação não obteve sucesso em encontrar registos acerca de 10 anos atrás, pesquisei na internet nada de morte com o nome do meu pai.

Nao sei porquê? ainda estou deitado no chão do meu quarto falando da minha vida se ninguém me ouve.

Minha mãe chegou do seu trabalho ela me chama.

Carol: Rafael, Rafael....

onde você está, onde você está Rafael?

Rafael não acredito você ainda permanecer deitado não acredito mesmo, vamos levanta-te agora ,tomar seu banho e vêm almoçar, vamos sem perca de tempo estou atrasada para meu próximo caso .

O Conselho da mãe e a decepção

Então responder, é sempre assim você está sempre buscando casos e mais casos todos os dias. Você vem e me diz que está atrasada para o próximo caso, chegar estou cansado de você.

Você nunca tem tempo para família está sesempre querendo agradar seus clientes . Carol: Rafael você é jovem lindo meu filho, vai se divertir com novos amigos .

Mãe eu não quero amigos eu quero é você será que você nao entende isso! Carol: meu filho vai se divertir enquanto, a tempo.

O Conselho da mãe

Mãe eu preciso da sua atenção, mas vou obedecer você ,procura alegria no mundo e novas amizades. vou frequentar casas de shows mãe vou me divertir. Carol:sim meu filho vá em frente! mãe hoje anoite vou sair então!

Carol: ágora vamos almoçar eu preciso está não reunião , tomar banho e vamos .

Carol:Rafael entendo sua dor pelo seu pai mas ele faleceu ,também me machuca em falar assim em relembra sua morte fico emocionada .

Não chores mãe eu entendo você, rafael tudo foi culpar minha por ter perdido seu pai, você me perdoa? Sim mãe eu perdoou você, obrigada.

Novas amizades

Chegou anoite rafael ,pegou a caminhonete preta parou em frente uma lanchonete e desceu do automóvel entrou no estabelecimento e sentou-se a direita da mesa .

Estava só inclinou a cabeça na mesa entrou em prantos, suas lágrimas tocou o coração de uma jovem garçonete, aproximou e perguntou qual é seu nome?

Rafael! ,porque você chorar?

posso ajudá-lo?

estou chorando, porque tenho todas as coisas e não sou feliz, minha mãe não se importa comigo. quero entender melhor, você pode me explica por favor.

sim,claro!

Estou muito triste com minha mãe, a maior preocupação dela é resolver seus poblemas do trabalho ela é advogada.

A 18 anos exerce essa profissão ,sofro muinto é a causa do meu pranto, ela sempre esta em buscar de dinheiro e se torná uma das melhores advogadas da mídia

Rafael então sua mãe é ausente ,mas não significa que ela não amar você.

Rafael, observe vejo pessoas que suicidam seu tempo pessoal e familiar, pra conquistar enormes fortunas, com essa ganância machuca as pessoas mais próximas, essa expressão é real você é uma vítima Rafael.

Infelizmente eu sou uma vítima,o mais trágico disso é separação da família, apesar da minha ser uma boa Pessoa.

A decepção

Rafael, então você esta em depressão por falta da atenção da sua mãe,

Sim!, estou ela me incentivou a procurar diversão nas baladas , fazer novas amizades.

Qual é seu nome?

Carla, foi um prazer conversa com você foi o maior desabafo em toda minha vida, preciso ir agora. eu que agradeço Rafael , promete que eu ainda vou ver você ?

claro que sim Carla!

Então Rafael retornou ao carro e dirigiu sem rumo cerca de 5 quilômetros ,aproximou a uma cidade vizinha e estacionar em frente ao bar , entrou no ambiente e já conseguiu novas amizades , Robson seu novo amigo .

Robson uma jovem esperto agradou Rafael logo aponto de conquista algo em trocar, conhecia muinto bem como funciona o bar.

Robson influencia Rafael a usar drogas a tomar bebidas alcoólicas, Rafael desse eu não bebo, vai só um pouco, não eu já disse não tomo bebida, Rafael vai toma você tem que se divertir meu irmão.

beleza vou beber estou aqui para me divertir . é isso ai rafael vamos beber meu irmão , Rafael então embriagado de álcool começou a dançar e todos começaram a sorrir dele então amanheceu e Rafael retornou a casa e embriagado tomou banho e se trancou no quarto, Robson marcou com rafael no aniversário de ma-Marcos seu amigo .

A preocupação o reencontro, discussão

Rafael encontra Robson e começou a beber , quando inesperadamente uma bala perdida a certa a costa de Rafael e cai no chão, todos desesperados com a situação moveram Rafael ao hospital com emergência.

Os médicos rapidamente observarão a consciência do paciente,o laudo médico preocupa a Marcos e Robson ,pois a cirurgia é próxima a medula espinhal, os médicos alegaram que o paciente provavelmente não poderá andar ,a cirurgia foi um sucesso.

O médico perguntou onde se encontra a mãe do paciente,Robson respondeu nós não à conhecemos ,então o médico por favor entre em contato com a mãe do paciente. Robson conseguiu entrar em contato com carol, carol, atendente alô.

oi sou o Robson amigo de Rafael .

Carol, eu não tenho tempo pra ficar no telefone com amizades de Rafael tchau.

Robson, não esperar é grave o que aconteceu com seu filho ele está machucado, você precisa se apresenta aos médicos exigem sua presença.

Carol, estou a caminho agora alguns minutos, a pareço no hospital.

Robson, beleza vamos aguardar.

Carol, chegar rapidamente perguntar quem é Robson ,sou eu,onde está meu filho .

Robson, ele permanece dormindo.

O médico, você é a mãe do paciente Rafael, sim sou eu carol, seu filho não andará mais , abala atingiu a medula espinhal. Carol começou a chorar muinto eu quero ver meu filho.

O reencontro

Carol, entrou na sala de recuperação após a cirurgia, Rafael, acorda e diz mãe e começar a chorar, não sinsinto as minhas pernas mãe eu não vou mas andar é isso mesmo.

Carol,infelizmente é isso mesmo meu filho, então ambos entram em prantos.carol, porque você se envolveu com pessoas assim?

Rafael, Muinto emocionado responde, lembrar mãe que você me influenciou a sair, divertir e conhecer novas pessoas.

Carol, sim eu lembro não imaginava que aconteceria algo desse tipo , me perdoar Rafael por favor . sim eu perdoou você eu te amo.

Mãe minha vida acabou agora completamente, emocionado chorar lágrimas de arrependimento.

Após alguns dias Rafael se encontra na cadeira de rodas sem poder fazer mas nada, sua mãe colocou um mordomo para ajudá-lo nas suas tarefas higi-ênicas.

Rafael, exigiu um passeio com carol, ambos saíram na caminhonete preta até a lanchonete e entrando se acomodam na mesa.

quando em direção a sua mesa vem carla, amiga que Rafael prometeu ver novamente, carla ,olá Rafael o que aconteceu com sua pernas. Rafael, fui alvo de uma bala perdida Carla .após aquele dia que conversamos fui atingido no aniversário de um amigo que me convidou, e você como esta não trabalhar mais Aqui?

Carol, sim trabalho louvor a Deus pela sua bondade hoje sou gerente desse estabelecimento,quero dizer que estou feliz em reencontrar você.

A discussão

Rafael

Carol, rafael essa é sua mãe ?
sim é a minha mãe me perdoe por não ter apresentado ela a você carla essa é minha mãe carol.
Carla, prazer você tão linda não parece ser a mãe de

Carol, obrigada você também é linda!

Rafael quero convidar você e sua querida mãe para participa da reunião da minha congregação evangélica domingo as 8 horas ,suas ausências é inaceitável.

Rafael, sim nos iremos!

Carla, obrigada agradeço desde já pela sua presença! Rafael eu creio no Deus que ressuscitou dos mortos, ele irá curar você da sua doença.

Rafael, como ele ressuscitou se estava morto .quero Saber mas carla sobre tal assunto. Carla, Rafael o pai ressuscitou ele dos mortos após três dias, e hoje ele é vivo graças ao pai,se você crer será curado em nome de jesus.

Carol respondeu Carla como você pode tentar iludir meu filho com essa mentira ,você acredita Rafael que uma pessoa vai ressuscitar após três dias. sim! acredito mãe que ele ressuscitou dos mortos. Carol repreendeu , como você é tão bobo e acreditar

Carla respondeu ,carol é pela fé não por força ou violência mas pelo espírito de Deus.

nessa teoria cristã.

Rafael ,eu creio na ressurreição dele ,carla amanhã estarei com você na reunião e creio que vou ser curado .

Carol ,enfatizou como você é bobo quero ver amanhã se você vai ser curado da sua paralisia espinhal. Rafael,mãe respeite a carla por favor . Carol,carla me perdoe é aminha convicção .

A visita de Rafael na igreja!

Carla, sim eu perdoou você carol compreendo sua convicção,

Carol, obrigada precisamos ir ,amanhã estaremos presentes com certeza , foi um prazer conhecer você.

o prazer foi meu!

mãe como você foi tão dura com a Carla, meu filho você sabe eu não acredito nessas histórias da bíblia. Sim mãe eu entendo eu acredito nos milagres, na ressurreição dele, amanhã vamos juntamente com ela, sim vamos.

No dia seguinte carol e rafael encontra-se com carla enfrente a sua lanchonete ,Carla vamos Rafael vamos , me segue até a igreja.

Então Capítulo 4 A visita de Rafael na igreja! Carla, sim eu perdoou você carol compreendo sua convicção, Carol, obrigada precisamos ir amanhã estaremos presentes com certeza, foi um prazer conhecer você. o prazer foi meu! mãe como você foi tão dura com a Carla . meu filho você sabe eu não acredito nessas histórias da bíblia. Sim mãe eu entendo eu acredito nos milagres ,na ressurreição dele, amanhã vamos juntamente com ela ,sim vamos. No dia seguinte carol e rafael encontra-se com car-la enfrente a sua lanchonete ,Carla vamos Rafael vamos , me segue até a igreja. 24 ambos chegam a igreja carla convida-os a sentar-se a terceira fila a direita ,começou a reunião o ministro pregava a mensagem de Deus.

O ministro pregava ,tudo é possível para aquele que crer , o ministro enfatizava tudo é possível aquele que crer, as pessoas era curadas pela fé, elas apenas creram no potencial da palavra do senhor e foram completamente saradas,não importa a doença tudo ele vai curar se você crer nessas palavras enquanto permanecer sentadas.

Jesus anseia pela sua cura entao creia, ele vai arranca seus problemas amém .pai abençoe seu Carla senhor ministro quero apresentar o Rafael a povo a crer has tuas palavras para que sejam cur- você ele foi alvo de uma bala perdida, hoje tem parados das enfermidades em nome de Jesus amem. Lisia espinhal quero que o senhor ore por ele Apos o ministro encerra a oração, rafael pede a o ministro, olá meu joyem sou .Rafael pastor dessa carla que o apresente ao ministro.

Igreja a 7 anos ,um prazer conhecer você . 25

Rafael,o prazer é meu senhor ministro.

pai pelo nome de jesus aumente a fé desse jovem que ele venha crer e ser completamente curado em nome de jesus amém.

o ministro, seja sempre bem-vindo meu jovem a igreja está esperando por seu retorno especial. Rafael, agradeço sua atenção ministro de Deus.

O ministro , perguntar aquela moça é sua mãe? sim respondeu Rafael, o ministro respondeu ela me parece familiar. Carla, vamos Rafael sua mãe já saiu sem se despedir, vamos Carla ajudou Rafael até o carro. mordomo colocou no carro, tchau Rafael depois vejo você, beijos.

Carol, eu disse que você não séria curado, é apenas uma teoria cristã meu filho não se iluda com isso e outra não voltarei nesse lugar não gosto do pastor. mãe eu assim mesmo ainda creio na minha cura, não se preocupa com isso eu estou muinto bem.

Chegando em casa, Rafael ligar a carla e diz Carla estou com saudades de conversa com você, aceita sair comigo hoje a noite.

Carla, Sim aceito!

Carla,respondeu certo Rafael vou passar ai as 20 horas ,beijos até mas.

O encontro

Carla chegar na casa,e Rafael já aguardando ela, ficou muinto feliz com sua presença,ela perguntou você imaginava que eu não iria aparecer não é, como você sabe disso Carla, sei pela sua alegria quando observou meu carro chegar.

Rafael responde sim estou feliz, vamos preciso que você abra a portar por favor para senta no banco da frente.

Obrigado, agora colocar a cadeira no porta-malas e vamos em um bom restaurante .

Chegamos agora você por favor mais uma vez pegue a cadeira de rodas, sim aguarde já volto, Rafael se posiciona na cadeira e agradecer, você vai querer o quer Carla? somente água Rafael. Não Carla você não Véio aqui somente pra beber água ,mas pra comer também outas comidas você já experimentou frutos do mar ? não! , então vou pedir para comermos , dois pratos com lagosta para comermos e uma garrafa de vinho sem álcool.

Carla você foi a melhor pessoa que já me deu atenção nesse pior momento da minha vida. Carla fica tímida e responde obrigada, você também me faz feliz.

Carla você aceitar namorar com migo mesmo eu estando dessa forma ?

Ela ficou perplexa e disse olhar você está sem condições de andar e eu aceito meu amor. essa foi a melhor noite da vida de rafael nunca se sentiu tão amado como no pior das coisas. Rafael beija carla e começaram a namorar.

0 milagre

Rafael você vai voltar a andar sua mãe não compreende isso mas eu creio no senhor Jesus ele vai curar você eu quero que você . Esteja presente ao meu lado nas reuniões de domingo .

Quero ser curado na próxima reunião ! Carla,sim meu amor assim que eu quero que você seja com confiança no senhor Jesus, agora precisamos ir .

Hoje foi a melhor noite da minha vida quero agradecer, obrigado jesus por colocar essa incrível pessoa na minha vida amém.

Chegaram em casa Carla o ajudou a sair do automóvel, beijou Rafael ,e despediu-se .

Na próxima reunião estavam presentes carla e Rafael ,o ministro começou a pregação ensinava, Jesus é o caminho a verdade e a vida ninguém vai ao pai se não for por ele, o pai é o criador e sem Jesus é impossível alcançar a salvação ou a cura.

Após a palavra o ministro encerra sua pregação, Rafael vai pedir uma oração ao ministro . bom dia ministro ! bom dia ,quero que você ore por mim e declare, seja curado e eu serei . o ministro disse que grande fé jovem , em nome de jesus seja curado ,agora levante-se.

Então Rafael se levanta após a oração com esforço e se põem de pé e começar a andar e e agradece ,muito obrigado jesus,ministro eu estou curado.

Capítulo 6 Porção

Dobrada de alegria

O ministro abraça Rafael e observar um sinal escondido no seu pescoço e fica persuativo. Rafael este sinal é desde a sua infância. sim Então o ministro relembra do último beijo sobre o sinal da criança que tinha 5 anos de idade cerca de 15 anos atrás,você é meu filho Rafael eu reconheço o sinal de nascença de quando você era bebê.

Rafael desse eu sempre desconfie da suposta história da minha mãe ela afirmava que meu pai estava morto, o ministro muinto feliz. Rafael emocionado abraçado juntamente com seu pai, agradeço novamente a Deus,pela sua bênção em reunir novamente a você meu pai.

Carla enfatizou Rafael é a porção dobrada de felicidade na sua vida hoje ,eu disse que você iria ser curado pelo senhor jesus .

Abraços e beijos demonstrava o quanto eles se amam, Carla agora vamos comemorar no seu estabelecimento, minha mãe vai ficar feliz com a minha cura, e você pai vai me explica como você se separou da minha mãe, eu sofre muito com a sua falta.

chegamos vamos entrar e você vai me explica como aconteceu esse episódio por completo. sim meu filho vou desabafar tudo eu também sofre muinto.

A verdade sobre o pai

Certo Rafael eu casei com carol e logo após você nasceu eu ainda não era pastor até então morávamos juntos .

Foi então apareceu um profundo desejo no meu coração eu disse carol vou ser pastor, foi a onde começou discussões e brigas todos os dias até que ela disse se você ser pastor eu vou sumir com Rafael você não vai mas ver ele.

Após nosso divórcio ela fugiu com você para outra cidade, tudo isso por causa que me tornei pastor, e para não machuca você resolvi que ela cuidaria bem de você fiquei preocupado por ver a situação.

então meu filho com isso resolvi que a melhor solução era essa pois ,ela criou a historia sobre a minha morte de acidente de carro desde então eu estava morto pra você.

mais pai eu sofria muinto em pensar assim anos e anos, 15 anos sofrendo minha minha mãe é advoga e sempre esta muinto ligada a seu ofício com seus clientes e sempre sem tempo pra mim.

Me perdoe Rafael sei que não devia ter deixada a guarda com sua mãe ,mas ela não me suporta. mas quando observei na igreja que realmente era a carol sentir que Deus estava prestes a me unir a você novamente.

Sim,pai eu perdoou você mesmo com tantos anos, se passaram 15 anos ,hoje estou com 20 anos sou grato a Deus por ter você comigo novamente.

O reencontro de Carol e Rafael

Pai, tenho que ligar pra Carol informar que estou completamente curado .

O ministro, ligar e informar que você esta com o ministro Rafael ela vai tomar um susto. mãe estou ligando pra informar que estou curado. Carol, onde você esta Rafael? na loja de Carla com ministro Rafael.

Não acredito você já esta sabendo de tudo do seu pai que aconteceu juntamente com migo? sim , mãe ele me revelou toda história,agora venha estamos aguardando você aqui na lanchonete . sim, estou a caminho por favor Rafael me aguarde, tudo certo mãe beijos. pai a Carol esta a caminho vamos aguardar ela . Certo, vamos.

Minha mãe chegou pai ,vou até o carro me espera por favor ,mãe eu estou curado o ministro orou e e agora consigo andar de novo foi um milagre do senhor .

Carol enfatizou é um milagre muinto glorioso de Deus e entrou em choros profundos de alegria e a dizer agora eu creio que Deus existe Rafael,mãe eu sempre acreditei no potencial da palavra dele.

Carol pergunta onde esta o ministro preciso falar com ele, mãe vamos entrar ele esta na lanchonete. olá ministro quanto tempo se passou estou aqui para agradecer por ter curado nosso filho Rafael, o ministro respondeu me perdoe mas não mereço seus agradecimentos ou elogios, tudo foi ele que fez agradeça a jesus que o curou, pela sua fé.

Carol pede perdão ,me perdoe por afastar você de de seu filho sei que você sofreu muinto ao longo de muitos anos ,por favor me perdoe .

O arrependimento

Por favor me perdoe,o ministro enfatizou eu sofri muinto por saber que você me deixou quando resolvi fazer a vontade de Deus e não a sua, eu amei Deus acima de todas as coisas e não me arrependo de continuar amando acima de tudo, eu perdoou você carol.

Carol agradece muinto obrigada ministro pela compreensão, agora eu sei que não deveria deixa você eu fui muito egoísta ,não liguei para o seu propósito com Jesus ,estou arrependida Deus me perdoe pela minha falta de sabedoria.

Carol na bíblia o senhor descreve que se alguém pedir o perdão isso significa que ela não vai mas Praticar o que é errado mas sim só o que é certo. Sim entendi ministro não quero mas ser insensata de continuar em meu egoísmo .

Carol você pode se acomoda por favor ,respondeu claro que sim estava muinto pensativa que não perceber que estava em pé .

Carol eu estou muito feliz por que Deus reuniu com êxito novamente essa família isso me emociona em ver meu filho já adulto ,Rafael me abraçar por favor, te dou graças senhor por ouvir a minha oração .

Carol disse ministro a partir de hoje eu creio em Deus ele é real expressa além das coisas que é impossível para os homens e possível para Deus só agora minha mente se estende para o reino de Deus. o ministro respondeu não se preocupa Jesus vai transformar você, agora preciso ir, foi um prazer ter vocês de volta.

O casamento de Rafael

Pai,sou eu Rafael quero informar ao senhor ,que esta convocado para ministrar a cerimônia do meu casamento com Carla é uma pessoa muinto especial ela me ajudou muinto pai .
Eu imaginava meu filho .

Pai ela me ajudou a enfrentar meus problemas me amou mesmo com a minha paralisia e estou super feliz,em relembrar que aceitou a minha proposta de namoro mesmo eu naquela opção trágica,eu a amo pai ela concordou em casar.

Meu filho estou perplexo com esse amor da sua querida e futura esposa ela demonstrou uma incrível personalidade do senhor jesus a grande compaixão em amar seu próximo semelhante a Deus, uma qualidade que poucas pessoas tem. Meu filho vai ser um maravilhoso prazer em esta ministrando seu casamento ,agora é preciso ser batizado nas águas você para ser uma união ,boa e abençoada pelo senhor jesus você aceitar ser batizado ?

sim,pai mais é claro meu casamento quero que seja abençoado grandemente pelo senhor jesus.

então rafael seja batizado hoje as 16:00 horas na congregação .

certo pai beleza até mais, estarei lá as 16:00.

Olá pai vamos, vamos vestir esse uniforme para ser batizado.

você aceita jesus como único salvador ,sim! você promete honrar jesus em tudo , sim! seja batizado em nome do pai do filho e do espírito santo ,amém. Pai,preciso ir vou me encontrar com a Carla ela provavelmente vai ficar muinto feliz com a minha decisão em seguir a cristo como salvador.

Tudo certo Rafael vai eu estou feliz com sua paz em Jesus, qual será o dia do seu casamento? pai provavelmente nós próximos 20 dias, estamos organizando a semanas já conseguimos o prédio e o apartamento bem confortável estou feliz.

Meu filho e sua mãe como reagiu a essa notícia, pai ela demonstrou felicidade a respeito da união em cristo e em casamento, ficou feliz que até me prometeu um carro de presente de casamento. então Rafael ela permanece pacifica e em paz com sua decisão, sim claro pai ela esta sensata não rejeita mas as minhas opiniões, pai jesus fez uma excelente mudança em minha mãe.

Após 19 dias ,estamos reunidos nesse maravilhoso dia para testemunhar a união desse casal e claro desejar felicidades a ambos.

pode entrar a noiva, Rafael de Alencar ,você aceita Carla de alencar como sua esposa na pobreza , riqueza , saúde e doença?

sim,aceito!

Carla de alencar, você aceitar Rafael de Alencar como seu esposo na pobreza, riqueza, saúde e doença?

sim,aceito!

O noivo pode beijar a noiva, eu abençoou essa união diante de Deus até a morte em nome de Jesus, amém.

Parabéns aos noivos seja felizes ,meu filho estou muinto feliz pela sua felicidade, obrigado pai eu te amo eu também te amo mãe ,obrigado jesus por tudo o drinque ao senhor jesus ,louvado seja Deus.

Famílias enfraquecidas

Existem milhares de famílias que vive diretamente desgarrada do seu pai ou mãe por falta de tempo como em relação a história de Rafael sofria em solidão por conseguinte a atenção da mãe.

Rafael vivia em depressão e desanimado com a sua vida a maneira como era parcialmente tratado com desprezo sem que sua mãe se desse conta da real situação, esses fatos descritos nesse livro são baseados em histórias reais de famílias sem éxito no conhecimento de se relacionar com outros.

44

A relação familiar

A transferência hoje é enorme devido o nosso círculo social ,a sociedade hoje transfere tipos de terminadas ideias seja qual for os meios de comunicação ali esta a ideia da mídia para os jovens e adolescentes alguns querem se por para o mundo, outros só querem aproveitar o tempo com seus pais.

E esses jovens que querem aproveitar seu bom tempo com seus pais não consegue e ficam chateados é caso de Rafael por sua vez ele só precisava de conforto maternal pela ausência de seu pai é o caso de muitos casais.

Os jovens se importa com seus pais mesmo em que a mãe exige mil coisas do filho isso pode é trazer uma leve depressão ou opressão para o jovem, é ocaso da realidade familiar de hoje.

A apresentação dos pais

Observe que há uma certo cenário da história que o jovem Rafael ouvir o conselho da mãe ela apresenta a opção que o mundo é bom que ele deveria se colocar e fazer amigos.

Sua mãe fez Rafael entender que a comunhão ou tempo com ela não é tão importante,a pais que diz aos filhos vai se divertir você é jovem é quando algo trágico acontecer o pai sentir desejo de culpado foi o caso da história.

E geralmente quando acontece algo como uma tragédia os pais tentar colocar a culpa nos seus filhos, por exemplo o pai emprestar para o filho seu carro e diz vai se divertir será que a culpa é do pai ou do jovem de atropela alguém, lógico que é dois pais eles apoiaram isso.

As brigas familiares

Para evitar uma briga na situação de ausência de temor aos pais é rápido para algo acontecer que provoque separação ,muitos jovens e pais de família se suicidam com a falta de amor no seu lar familiar.

A discussão que promove assassinato de pai ou filho, se você observar nos Estados Unidos há vários casos de assassinato dentro da família, até mesmo na escola, agora porque eles fazem isso quem incentiva essas pessoas a fazer isso, crianças tem a mente muinto fértil até mesmo adolescentes, jogos liberados pelos pais como de guerra traz a consciência da criança que é normal matar uma pessoa, agora será que uma mãe ou pai tem culpa nesse caso do filho fazer um ato brutal desse?

A influência da mídia do mal

Lógico que não a culpa é da mídia que destrói famílias com propagandas em shoppings ou em lojas e também em qualquer outro tipo de meio de comunicação.

Isso é notório são tantas influências na mente de seus filhos que chegam a cometer atos má, não quero desanimar você leitor mas hoje no mundo globalizado esta difícil educar um filho, o pai educar o filho para ser um cidadão bom e a mídia arrancar tudo da mente da criança, plantando seu foco em figuras animadas que refletir a maldade do homem mal.

Observe em sua volta a mídia ta destruindo as famílias e elas não podem fazer nada para o bloqueio de propagandas para as crianças, o ideal e vigiar os olhos do seu filho para não se tornar olhos más.

A desordem familiar

Dentro de uma família a inúmeras situações que distorcem a ordem de um pai ou mãe ,qual o pai exige uma tarefa do filho mas ele não à completa, com certeza isso deixa qual quer um furioso.

Então o pai já perdeu a liderança para seu filho uma casa não pode se sustenta sem as bases e nesse momento as bases são os pais eles põem ordem nas contas e também na alimentação.

Compreender que o conflito é normal é o passo para lidar com essa situação é importante que as famílias aprenda formas adequadas de lidar com os problemas que irão promover a coesão do crescimento do problema.

Toda família vive conflitos a sua maneira os desentendimentos são uma parte da família de viver juntos . Desentendimentos são normais.

Desentendimento Familiares

Outros tipo de conflito familiar é a falta de se comunica adequadamente, na sociedade de hoje as famílias se comunicar superficialmente e não tem tempo para compartilhar conversas com os famílias.

O conflito nesse tipo de contexto é que não à oportunidade de discutir valores familiares, para outras questões e tópicos importantes;isso muito ocorre quando tem desentendimentos.

Conflitos de comunicação também estão aqui e presentes no interior familiar que não possui habilidade de comunicação saudáveis .

Acostumar a gritar, amaldiçoar, culpa e insultar, é a variedades de desentendimentos humanos em qualquer família.

Uma lutar de poder entre pais e filhos pode criar conflitos e estresse pra toda a família, ter uma criança que quer controlar o pai levar a um maior nível de frustração dos pais e isso diminui ainda a paciência de outros membros da família.

As outras crianças geralmente sente que o filho desafiando seus pais receber mais atenção ,essa criança age por se mesma isso desanima o pai.

A crianças que são resultados de temperamento dos pais por não saber lidar com a sua maneira.

A rebeldia é um estágio difícil para os jovens e na maioria das vezes essas contendas familiar é, gera até mesmo morte ,jovens são impacientes e sempre decidem por se ,nunca tem medo . Um exemplo é o aumento da violência familiar,

que provoca todos os meses milhares de casos de suicídios e 97% é jovens que perderam sua vida.

Conflitos de culturas

Algumas famílias experimenta conflitos resultado de diferentes pontos de vistas importantes sobre questões importantes, os pais que cresceram em uma geração diferente muitas vezes tem em se problemas ,para entender a sociedade de hoje , outras famílias tem problemas para resolver e as expectativas dos pais para seus filhos.

Muitas vezes os pais imaginam a cultura ideal ao seu filho, isso pode resultar em conflitos no lar, se as crianças seguir uma direção diferente por se como cultura ou religião, geralmente seus pais não aceitaria a sua escolha, eles acredita que são apenas crianças sem responsabilidade.

A solução para evitar conflitos é nunca demostrar raiva para seu filho.

A cultura religiosa

Muitos problemas se expande entre uma Família cristã e uma família ímpia isso devido a edificação diferenciada de determinada família .

Uma família ímpia tem um grande estilo de vida é muito diferente da cultura cristã, um filho ímpio não teme a Deus isso já é um índice de ausência de conhecimento da escritura de Deus.

Na bíblia Deus disse pra se mesmo agora vou fazer o homem segundo a minha imagem então Deus o fez o homem ,certo então o homem vai, é refletir a imagem de Deus.

Então um pai de família ,o seu filho vai refletir a imagem da educação do pai ,mais infelizmente a imagem do pai no filho pode ser contaminada e desfavorável arrancando que o pai ensinou .

Na escola pode ocorrer uma má contaminação provocando no filho cristão uma queda para êxito negativo.

O Conselho para uma Família cristã

Uma família sem conhecimento da escritura da palavra de Deus, facilmente pode ser destruida pelas maldições hereditárias que vem passando de pai para filho.

São maldições que deve ser paralisadas e há só um único modo de paralisar é conhecendo a vida de estudo bíblico.

Meu Conselho para uma Família seja cristã ou ímpia é colocar seu filho para ser educado pela escola cristã, isso faria do seu filho uma criança mais saudável mentalmente e pelos outros dias influenciaria a ler a bíblia sagrada.

Com certeza é uma boa forma de evitá ,situação de problemas na família e claro estabeleceria um ambiente bem agradável para sua família. É um grande êxito para vencer o mal exterior .

Reunindo a família

A família é uma peça chave no desenvolvimento de todas as pessoas, mais como tudo na vida nada é perfeito e no dia-a-dia pode ser preciso aparar as arestas salientes originadas de maneiras trágicas, o distanciamento emocional entre membros das famílias, mais se o problema é o distanciamento, a solução é a aproximação, reunir a família com mas frequência assim conservando a família sobre a repercussão dos problemas, muinto positivo as decisões tomadas.

Essas reuniões podem ser a ocasião de ,com foco e diálogo e paciência em resolver resultantes da integração entre famílias ,bem como tomar certas decisões relativamente a mudanças importantes, datas,viagens,etc.

Reconectar a Família

Muitas famílias são abatidas pela violência interna ou seja, violência doméstica contra mulheres que acaba em desastre família ,com morte isso deixa jovens revoltados ,tem famílias a beira de abismos alguém já declara mãe não suporto mais por favor me ajude a mudar .

As vezes na maioria dos casos são jovens que se aproximou no círculo das drogas ,eles entende na ocasião que a melhor saída é o suicídio e isso não provem como saída .

A melhor saída meu caro leitor é procura jovens cristã que já enfrentou esse problema e em seu currículo a um bom desempenho na vida.

Amor gera amor,paz gera paz e violência não trás benefícios nem pra alma ou até mesmo aos pais, uma vida sem conhecimento da escritura sagrada é uma vida perdida.

Jovens e suas fraquezas

Você sabia que na maioria do tempo da vida os mais afetados por problemas são jovens ,isso é assustador no Brasil não se mana econômica e realmente a situação é brutalmente,cadeando as pessoas que lutam por um emprego e um baixo salário,é o galardão do empregado,galardão sem sem valor ,isso realmente é muinto preocupante na família.

Pais põe em filhos a obrigação de estudar, até as situação mudar , mais infelizmente é triste em é trazer esse pensamento para a família não vai mudar esse cenário da economia e isso afeta as milhos de famílias, completamente destruindo com a educação, membros da família aflitos . famílias preocupadas com o crescimento opto no interior da casa ,o segredo é não se afasta uns dos outros ,família unida supera tudo .

Família sem Deus

Vamos observar o que o salmista descreve em salmos 127, verso 1 a 5.

Se o senhor não construí a casa é inútil o cansaço dos pedreiros,se não é o senhor que guarda a.

Em vão vigiar a sentinela ,inútil madrugada,deitar tarde comando um pão ganho com suor;a quem o amar ele o conceder em quanto dormir,os filhos é herança do senhor,e a graça sua do ventre ,como flechas na mão de um guerreiro são os filhos na juventude. Feliz o homem que tem uma aljava sua cheia deles ; não ficará humilhado quando vier aporta para trata com seus inimigos .

E muito importante o esforço que fazemos ,porem, sem Deus,ele é em vão,porque quem edifica nosso lar é o senhor, é da competência de Deus nos é proteger e guarda,nós apenas podemos transmitir ou compartilhar a nossas experiência,mas não fazer o papel de Deus na vida dos outros.

A família e os seus

E Deus que convencer os corações a viverem a a experiência de fé nele, é inútil tentar, pela força humana aquilo que só o senhor pode fazer, Deus pai nos da inúmeras coisas, até mesmo na hora do nosso descanso.

Os filhos são uma herança ,são dons de Deus que vem no momento de graça e se tornar uma boa bênção para nós existem pessoas que não levanta a construção ,mas destrói ,quando fazemos certos inimigos aquele que mora em nossa casa.

Acabando de destruí nosso lar ,muitos lares estão sendo destruídos pelo alcoolismo,uma doença de enfermidade que precisa de tratamento ,se você se você hoje sofre com esse mal, pelo amor que você tem em sua família ,porque Deus que libertar por intermédio de tratamento e pessoas .

O caráter

A situações ou pessoas que querendo ou sem querer ,contribui para destruição dos lares isso significa que há falta de conhecimento.

Construir uma casa sem Deus, buscar coisas que são passageiras como objetos materiais, pessoas busca coisas só para essa terra, quando elas se encontra descrente de uma vida após a morte, vive uma vida terrena guiado por critérios mudados.

Como você está modelando o caráter do seu filho?, ensinando-os a vencer na vida e derrotar o outro, que para ser feliz é necessário ter as coisas que o não tem,a mentalidade da nossa sociedade diz que somos inúteis e que só servimos quando para ela produzimos algo ,esse é o tipo de criação que você tem instruído seu filho?

Para ser feliz nesse mundo muitos tem vendido a alma!

Sem Deus

Alguns acreditam que felicidade é ter as pessoas de acordo com oque planejam ,se não for assim, descarta o que não deu certo ,quantos pensão; vou casar;se não da certo descaso,quantos deles estão mergulhados na depressão,nas drogas,eles trocam de família e vivendo uma vida de miséria e pobreza de coração!

Construir uma família sem Deus é construí algo vazio ,se transforma em uma pessoa vazia.

Ensinamos nossas filhas desde cedo que a beleza regem a vida; e temos visto jovens lindas expõem no mínimo pudor, nossa casa é edificada por Deus, Primeiramente, ela é um dom do senhor.

A salvação deve entrar em nosso lar por forças da oração,a nossa família é lugar da presença dele o senhor ,ela é um santuário,a igreja doméstica .

A pedra na família

Sem Deus não conseguiremos manter a casa que ele construiu, se o senhor não esta em nosso lar, vigiamos em vão, vigiemos porque o ladrão é astuto, a nossa luta para salvar nossa família é contra o inimigo de Deus e ele fará de tudo para destruir os lares que tem fé não perca tempo tentando lutar é sozinho; deixe Jesus lutar por você.

A primeira pedra dentro da nossa casa é a pedra angular Jesus Cristo, precisamos edificar nossa casa em Jesus e ensinar nossa família a sempre recorrer a Deus, apeguemo-nos ao senhor, quando não sabemos o que falar ou ensinar aos nossos é devemos levá-los a presença do senhor.

Ensina seus filhos a serem pessoas de Deus tenha uma aproximação de Deus ,coloque a presença de Deus em seus lares para que vençamos a satanás.

O Recomeço de uma

Família!

Esse livro escrito por Hilton Cezar ,revela histórias reais sobre a família de Rafael, você vai se emociona com a história fixada nos seus olhos ,aprendi muinto com essa história e você também irá aprender com o passar do livro,você vai se identificar.